

ЗАПИСНИК

Од седницата на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на 28.02.2022 година (Понеделник) со почеток во 12,40 часот во просториите на локалната самоуправа во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

На седницата неоправдани отсутни беа Билент Исинов и Крсте Панев

По отворената расправа по записникот од 31.01.2022 година немаше забелешка, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

За работа на седницата на Комисијата беше предложен следниот дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД

1. Предлог-одлука за измена и дополнување на Одлуката за извршување на Буџетот на општина Василево за 2022 година
2. Предлог-одлука за проширување на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година
3. Предлог-одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година
4. Предлог-завршна сметка на Буџетот на општина Василево за 2021 година
5. Годишен извештај на општина Василево за 2021 година
6. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Марија Георгиева од с. Нова Маала
7. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Јусуф Дестанов од с. Висока Маала
8. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Стефан Таушанов од Струмица
9. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Танева Снежана од Пиперево
10. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ловечкото друштво „Фазан“, Василево за одржување на ловечка вечер
11. Давање согласност на Финансискиот извештај за четвртото тромесечие за 2021 година од 01.01.2021 до 31.12.2021 усвоен од Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности „Турија“, Василево, бр. 02-50/1 од 24.01.2022 година

По отворената расправа по дневниот ред за работа на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски за збор никој не се јави за збор беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

1.

По отворената расправа на првата точката од дневниот ред; Предлог-одлука за измена и дополнување на Одлуката за извршување на Буџетот на општина Василево за 2022 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

2.

По отворената расправа на втората точката од дневниот ред: Предлог-одлука за проширување на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

3.

По отворената расправа на третата точката од дневниот ред Предлог-одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

4.

По отворената расправа на четвртата точката од дневниот ред: Предлог-завршна сметка на Буџетот на општина Василево за 2021 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

5.

По отворената расправа на петата точката од дневниот ред: Годишен извештај на општина Василево за 2021 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

6.

По отворената расправа на шестата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Марија Георгиева од с. Нова: за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари по барањето за финансиски средства поднесено од Марија Георгиева од с. Нова Маала беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа,, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Шестата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Марија Георгиева од с. Нова: со усвоениот предлог на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

7.

По отворената расправа на седмата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Јусуф Дестанов од с. Висока Маала: за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари по барањето за финансиски средства поднесено од Јусуф Дестанов од с. Висока Маала беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Седмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Јусуф Дестанов од с. Висока Маала со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

8.

По отворената расправа на осмата точката од дневниот ред Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Стефан Таушанов од Струмица за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 8000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 8000 денари по барањето поднесено од Стефан Таушанов од Струмица, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Осмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Стефан Таушанов од Струмица со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 8.000 денари, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема

9.

По отворената расправа на деветата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Танева Снежана од Пиперево за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 12.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 12.000 денари по барањето поднесено од Танева Снежана од Пиперево беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за, „против“ и „воздржани“ нема.

Деветата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Танева Снежана од Пиперево со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 12.000 денари ,беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за, „против“ и „воздржани“ нема.

10

По отворената расправа на десетата точката од дневниот ред Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ловечкото друштво „Фазан“, Василево за одржување на ловечка вечер за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 45.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 45.000 денари по барањето поднесено од Ловечкото друштво „Фазан“, Василево за одржување на ловечка вечер беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за, „против“ и „воздржани“ нема.

Десетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од од Ловечкото друштво „Фазан“, Василево за одржување на ловечка вечер со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 45.000денари ,беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за, „против“ и „воздржани“ нема.

11.

По отворената расправа на единаесетата точка од дневниот ред Давање согласност на Финансискиот извештај за четвртото тромесечие за 2021 година од 01.01.2021 до 31.12.2021 усвоен од Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности „Турија“, Василево, бр. 02-50/1 од 24.01.2022 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа, за, „против“ и „воздржани“, нема.

По исцрпениот дневен ред претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори седница.

Записничар,
Зора Коларова

Комисија за финансирање,
Буџет и локален економски развој
Претседател,
Ване Андонов